

## „Vörösben” az iskolák többsége

• Múlt hét óta újabb nyolc Hargita megyei település került át a vörös járványügyi besorolás alá tartozók közé, így jövő héttől már csak a tanintézetek töredékében járhatnak be a tanórákra a diákok, az iskolák és napközik nagyobb hányada csak digitális tanrend szerint működhet.

SZÉCHELY ISTVÁN

Tizenhétről huszonötre nőtt azoknak a Hargita megyei városoknak és községeknek a száma, ahol az igazolt koronavírus-fertőzések száma meghaladta a 3-as veszélyeztetési határértéket, vagyis ahol az elmúlt két hétben ezer lakosonként háromnál több igazolt megbetegedés történt.

forgatókönyv

Székelyudvarhely, Csíkszereda, Bögöz, Csikmadaras, Csikpálfalva, Csíkszentmihály, Felsőboldogfalva, Fenyéd, Gyergyóalfalu, Gyergyószárhegy, Lővéte, Kászonaltíz, Szentegyháza, Székelykeresztúr, Zetelaka, Tusnád és Tusnád-fürdő után Csikkarcfalva, Csíkszépvíz, Csíkszentkirály, Csíkszentsimon, Gyergyóújfalva, Farkaslaka, Gyergyószentmiklós és Oroszhegy is vörös járványügyi besorolás alá került, így ezeken a településeken hétfőtől az összes tanintézetnek át

kell térnie a digitális tanrendre, és hasonló határozat született két maroshévízi tanintézet esetében is – derül ki a Hargita megyei vészhelyzeti bizottság csütörtöki döntéséből, amelyről a Hargita Megyei Prefektusi Hivatal adott ki tájékoztatást.

### Egyre többen tanulnak online

A döntés értelmében a 423 Hargita megyei oktatási egység közül már csak 39 működhet a zöld forgatókönyv szerint november 2–8. között – azaz már csak ezekben járhat be a tanórákra az összes diák –, 171 iskolában zajlik majd hibrid, azaz sárga forgatókönyv szerinti oktatás, 213 tanintézet diákjai pedig otthonról, távoktatásban követik a tanórákat jövő héten a romló járványügyi helyzet miatt.

Újabb nyolc településen teljesen, egy kilencediken pedig részlegesen áttérnek az online oktatásra

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ.  
FOTÓ: SÁNDOR CSILLA

# Vigyázzunk egymásra!

## Hat erdélyi városban osztunk védőmaszkokat



Fontosnak tartjuk a közösség védelmét. A szétosztott maszkokra nemtől, kortól és hivatástól függetlenül mindenki jogosult

▲ FOTÓ: BARABÁS ÁKOS

• Erdély-szerte is komoly méreteket öltött a járvány, szinte nincs már olyan szeglete régióknak, amely ne szenvedne a hatásaitól. A járvány terjedését a hatóságok számos intézkedéssel igyekeznek fékezni. Ezek egyike a kötelező maszkviselés.

**M**i az Erdélyi Média-tér Csoportnál fontosnak tartjuk, hogy segítsük a közösséget, éppen ezért a mai nap folyamán hat erdélyi városban – Kolozsváron, Marosvásárhelyen, Székelyudvarhelyen, Csíkszeredában, Gyergyószentmiklóson és Sepsiszentgyörgyön – nagyjából 15 000 védőmaszkot osztunk szét. Tudjuk és érezzük a felelősségét a jelenlegi helyzetnek, így a hiteles tájékoztatás mellett testi épségünk megőrzésére is nagy hangsúlyt kell fektetnünk. Villámakciónk alapvető célja felhívni a figyelmet arra, hogy nem

maszkok

fáradhatunk bele a felelős magatartásba, hiszen a jelenlegi helyzet minden eddiginél jobban megkívánja kampányunk jelmondatát, azaz Vigyázzunk egymásra!

Az előbb már említett városokban párhuzamosan, déli 12 órakor kezdődik az akciónk, az előre csomagolt maszkokra nemtől, kortól és hivatástól függetlenül mindenki jogosult. Munkatársaink a hatályos közegészségügyi szabályok betartása mellett várják mindazon olvasóinkat, akik jelen helyzetben úgy érzik, hogy szívesen váltanának velünk néhány kedves szót, illetve igényt tartanak védőmaszkokra.

**Kollégáinkkal a következő helyszíneken találkozhatnak:**

- Csíkszeredában a Nagyrét utcai Merkúr parkolójában;
- Gyergyószentmiklóson a Művelődési Központ előtti téren;
- Marosvásárhelyen a Dózsa György úti Merkúr parkolójában;
- Kolozsváron a Széchenyi téri piac bejáratánál;
- Sepsiszentgyörgyön a Sugás áruház bejárata előtt.
- Székelyudvarhelyen a Bethlen Gábor utcai Merkúr parkolójában.

Bízunk abban, hogy ez a nehéz időszak is elmúlik, a várakozás időszakának és a közelgő ünnepeknek pedig a központi témáját nem a koronavírus, hanem a készülődés és a szeretet határozza meg. Ezért pedig mi, egyszerű emberek tehetünk a legtöbbet azzal, hogy vigyázzunk egymásra.

Hordjunk hát maszkot, és vigyázzunk egymásra!

**Erdélyi Média-tér Csoport**

HIRDETÉS

# NEHÉZ IDŐKBEN ÖSSZEFOGUNK

MAGYAR  
EGYSÉG AZ ERŐS  
KÉPVISELETÉRT

